



Житель Вичуги признан судом виновным в покушении на дачу взятки инспектору ДПС



Собранные следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 52-летнего жителя города Вичуга. Он признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ).

По данным следствия и суда, 3 февраля 2021 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в салоне служебного автомобиля дорожно-патрульной службы, предложил инспектору ДПС взятку в размере 20 тыс. рублей за несоставление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения). Преступление не было доведено до конца, поскольку инспектор отказался от получения взятки и сообщил об этом в органы полиции.

Приговором Кинешемского городского суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тыс. рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

28 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1562291>